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Exercice 1

◮1. RAS est un triangle rectangle en R tel que :

RS = 5 cm et SA = 9 cm.

Calculer la mesure de l’angle R̂SA, arrondie

au dixième.

◮2. ZIX est un triangle rectangle en I tel que :

ZX = 2,9 cm et ÎZX = 55̊ .

Calculer la longueur IZ, arrondie au dixième.

Exercice 2

◮1. BXD est un triangle rectangle en D tel que :

DB = 8,4 cm et BX = 8,4 cm.

Calculer la mesure de l’angle D̂BX, arrondie

au dixième.

◮2. IT A est un triangle rectangle en I tel que :

T A = 5,2 cm et ÎT A = 25̊ .

Calculer la longueur IT , arrondie au cen-

tième.

Exercice 3

◮1. SOZ est un triangle rectangle en S tel que :

OZ = 1,5 cm et ŜOZ = 49̊ .

Calculer la longueur SO, arrondie au cen-

tième.

◮2. KUR est un triangle rectangle en R tel que :

RU = 3,2 cm et UK = 10,4 cm.

Calculer la mesure de l’angle R̂UK, arrondie

au centième.

Exercice 4

◮1. LY V est un triangle rectangle en Y tel que :

V L = 3,3 cm et Ŷ V L = 36̊ .

Calculer la longueur Y V , arrondie au

dixième.

◮2. CXT est un triangle rectangle en X tel que :

XC = 5,4 cm et CT = 9,1 cm.

Calculer la mesure de l’angle X̂CT , arrondie

au dixième.

Exercice 5

◮1. XBZ est un triangle rectangle en Z tel que :

ZB = 3,7 cm et ẐBX = 46̊ .

Calculer la longueur BX, arrondie au cen-

tième.

◮2. Y JH est un triangle rectangle en J tel que :

JH = 5,3 cm et HY = 10 cm.

Calculer la mesure de l’angle ĴHY , arrondie

au centième.

Exercice 6

◮1. LCQ est un triangle rectangle en Q tel que :

QC = 5,4 cm et Q̂CL = 27̊ .

Calculer la longueur CL, arrondie au

dixième.

◮2. Y MU est un triangle rectangle en M tel que :

MY = 6,2 cm et Y U = 11,3 cm.

Calculer la mesure de l’angle M̂Y U , arrondie

au centième.

Exercice 7
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◮1. SMO est un triangle rectangle en S tel que :

SO = 2,7 cm et ŜOM = 63̊ .

Calculer la longueur OM , arrondie au cen-

tième.

◮2. XRT est un triangle rectangle en T tel que :

T R = 6,4 cm et RX = 10,3 cm.

Calculer la mesure de l’angle T̂ RX, arrondie

au dixième.
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